UN3|PART

A4/ 5—FE(FA4Y)

NChegy—VY > 7o

BEfEE MO BIMITICHIT 2 EFHAY —IL

I

757




I\ IS)

A 75— b(FA4Y)

ER-O L v b
ISO 15488(DIN 6499 B)

PART avw b

UPZ 47 iIRNIEE2um
HP% 4 7 : IRN#5ES5um
ZHEXA T IRNBEE10um

IBEEE (nm) 2pm 5um 10um 2um S5um 10pum 2um 5um 10um
1,0~0,5 |EROSUP 01.0 | EROSHP 01.0| ER08 01.0 [ER11UP 01.0 |[ER11HP 01.0 | ER1101.0 |ER16UP 01.0 |ER16HP 01.0| ER16 01.0
1,5~1,0 |EROSUP 01.5 | EROSHP 01.5| ER08 01.5 [ER11UP 01.5|ER11HP01.5| ER1101.5 |ER16UP 01.5|ER16HP 01.5| ER16 01.5
2,0~1,5 |EROSUP 02.0 | EROSHP 02.0| ER08 02.0 |ER11UP 02.0 |ER11HP 02.0| ER1102.0 [ER16UP 02.0 |ER16HP 02.0 | ER16 02.0
2,5~2,0 |EROSUP 02.5 | EROSHP 02.5| ER0802.5 |ER11UP 02.5|ER11HP 02.5| ER1102.5 [ER16UP 02.5 |ER16HP 02.5| ER16 02.5
3,0~2,5 [EROSUP 03.0 | EROSHP 03.0| ER0803.0 |ER11UP 03.0 |ER11HP 03.0| ER1103.0 |ER16UP 03.0 | ER16HP 03.0 | ER16 03.0
3,5~3,0 |EROSUP 03.5 | EROSHP 03.5| ER0803.5 |ER11UP 03.5|ER11HP 03.5| ER1103.5 [ER16UP 03.5 |ER16HP 03.5| ER16 03.5
4,0~3,5 [EROSUP 04.0 | EROSHP 04.0| ER08 04.0 |ER11UP 04.0 |ER11HP 04.0| ER1104.0 |ER16UP 04.0 | ER16HP 04.0 | ER16 04.0
45~4,0 [EROSUP 04.5 | EROSHP 04.5| ER0804.5 |ER11UP 04.5|ER11HP 04.5| ER1104.5 |ER16UP 04.5 |ER16HP 04.5| ER16 04.5
5,0~4,5 | EROSUP 05.0 | EROSHP 05.0| ERO08 05.0 |ER11UP 05.0 |ER11HP 05.0| ER1105.0 |[ER16UP 05.0 | ER16HP 05.0 | ER16 05.0
5,56~5,0 ER11UP 05.5 | ER11HP 05.5| ER1105.5 [ER16UP 05.5 | ER16HP 05.5| ER16 05.5
6,0~5,5 ER11UP 06.0 |ER11HP 06.0 | ER1106.0 [ER16UP 06.0 | ER16HP 06.0 | ER16 06.0
6,5~6,0 ER11UP 06.5 | ER11HP 06.5| ER1106.5 [ER16UP 06.5 | ER16HP 06.5| ER16 06.5
7,0~6,5 ER11UP 07.0 |ER11HP 07.0 | ER1107.0 [ER16UP 07.0 |[ER16HP 07.0 | ER16 07.0
7,5~7,0 ER16UP 07.5 | ER16HP 07.5| ER16 07.5
8,0~7,5 ER16UP 08.0 | ER16HP 08.0 | ER16 08.0
8,5~8,0 ER16UP 08.5 | ER16HP 08.5| ER16 08.5
9,0~8,5 ER16UP 09.0 | ER16HP 09.0 | ER16 09.0
9,5~9,0 ER16UP 09.5 | ER16HP 09.5| ER16 09.5
10,0~9,5 ER16UP 10.0 | ER16HP 10.0 | ER16 10.0

$BIE1E (mm) 2um 5um 10pum 2um 5um 10pm 2um 5um 10um
1,0~0,5 |ER20UP 01.0 | ER20HP 01.0| ER20 01.0 [ER25UP 01.0 |ER25HP 01.0 | ER25 01.0
1,5~1,0 |ER20UP 01.5 | ER20HP 01.5| ER2001.5 [ER25UP 01.5 |ER25HP 01.5| ER2501.5
2,0~1,5 |ER20UP 02.0 | ER20HP 02.0| ER2002.0 |ER25UP 02.0 |ER25HP 02.0 | ER2502.0 [ER32UP 02.0 |ER32HP 02.0 | ER32 02.0
2,5~2,0 |ER20UP 02.5 | ER20HP 02.5| ER2002.5 |ER25UP 02.5 |ER25HP 02.5| ER2502.5 [ER32UP 02.5 |ER32HP 02.5| ER3202.5
3,0~2,5 [ER20UP 03.0 | ER20HP 03.0| ER2003.0 |ER25UP 03.0 | ER25HP 03.0| ER2503.0 |ER32UP 03.0 | ER32HP 03.0 | ER32 03.0
3,5~3,0 |ER20UP 03.5 | ER20HP 03.5| ER2003.5 |ER25UP 03.5 |ER25HP 03.5| ER2503.5 [ER32UP 03.5 |ER32HP 03.5| ER32 03.5
4,0~3,5 [ER20UP 04.0 | ER20HP 04.0| ER2004.0 |ER25UP 04.0 | ER25HP 04.0| ER2504.0 |ER32UP 04.0 | ER32HP 04.0 | ER32 04.0
4,5~4,0 [ER20UP 04.5 | ER20HP 04.5| ER2004.5 |ER25UP 04.5 | ER25HP 04.5| ER2504.5 |ER32UP 04.5 |ER32HP 04.5| ER32 04.5
5,0~4,5 |ER20UP 05.0 | ER20HP 05.0 | ER20 05.0 |ER25UP 05.0 | ER25HP 05.0 | ER25 05.0 [ER32UP 05.0 | ER32HP 05.0 | ER32 05.0
5,5~5,0 |ER20UP 05.5 | ER20HP 05.5| ER2005.5 |ER25UP 05.5 | ER25HP 05.5| ER2505.5 [ER32UP 05.5 |ER32HP 05.5| ER32 05.5
6,0~5,5 |ER20UP 06.0 | ER20HP 06.0 | ER20 06.0 |ER25UP 06.0 | ER25HP 06.0 | ER25 06.0 [ER32UP 06.0 | ER32HP 06.0 | ER32 06.0
6,5~6,0 |ER20UP 06.5 | ER20HP 06.5| ER2006.5 |ER25UP 06.5 | ER25HP 06.5| ER2506.5 [ER32UP 06.5 | ER32HP 06.5| ER32 06.5
7,0~6,5 |ER20UP 07.0 | ER20HP 07.0| ER2007.0 |ER25UP 07.0 |ER25HP 07.0 | ER2507.0 [ER32UP 07.0 |[ER32HP 07.0 | ER32 07.0
7,5~7,0 |ER20UP 07.5 | ER20HP 07.5| ER2007.5 |ER25UP 07.5 |ER25HP 07.5| ER2507.5 [ER32UP 07.5 |ER32HP 07.5| ER3207.5
8,0~7,5 [ER20UP 08.0 | ER20HP 08.0| ER2008.0 |ER25UP 08.0 | ER25HP 08.0| ER2508.0 |ER32UP 08.0 | ER32HP 08.0| ER32 08.0
8,5~8,0 [ER20UP 08.5 | ER20HP 08.5| ER2008.5 |ER25UP 08.5 | ER25HP 08.5| ER2508.5 |ER32UP 08.5 |ER32HP 08.5| ER32 08.5
9,0~8,5 |ER20UP 09.0 | ER20HP 09.0| ER2009.0 [ER25UP 09.0 | ER25HP 09.0 | ER2509.0 |ER32UP 09.0 | ER32HP 09.0 | ER32 09.0
9,5~9,0 |ER20UP 09.5 | ER20HP 09.5| ER2009.5 |ER25UP 09.5 |ER25HP 09.5| ER2509.5 [ER32UP 09.5 |ER32HP 09.5| ER3209.5
10,0~9,5 | ER20UP 10.0 | ER20HP 10.0 | ER2010.0 |ER25UP 10.0 |ER25HP 10.0 | ER2510.0 [ER32UP 10.0 | ER32HP 10.0 | ER3210.0

10,5~10,0 | ER20UP 10.5 | ER20HP 10.5| ER2010.5 |ER25UP 10.5|ER25HP 10.5| ER2510.5 [ER32UP 10.5 |ER32HP 10.5| ER32 10.5

11,0~10,5 | ER20UP 11.0 | ER20HP 11.0| ER2011.0 |ER25UP 11.0 |ER25HP 11.0| ER2511.0 [ER32UP 11.0 |[ER32HP 11.0| ER3211.0

11,5~11,0 | ER20UP 11.5 | ER20HP 11.5| ER2011.5 |ER25UP 11.5|ER25HP 11.5| ER2511.5 [ER32UP 11.5 |ER32HP 11.5| ER3211.5
12,0~11,5 | ER20UP 12.0 | ER20HP 12.0| ER2012.0 |ER25UP 12.0 |ER25HP 12.0 | ER2512.0 [ER32UP 12.0 |[ER32HP 12.0| ER3212.0
12,5~12,0 | ER20UP 12.5 | ER20HP 12.5| ER2012.5 |ER25UP 12.5|ER25HP 12.5| ER2512.5 [ER32UP 12.5 |ER32HP 12.5| ER3212.5
13,0~12,5 | ER20UP 13.0 | ER20HP 13.0 | ER2013.0 |ER25UP 13.0 |ER25HP 13.0 | ER2513.0 [ER32UP 13.0 |[ER32HP 13.0| ER3213.0
13,5~13,0 ER25UP 13.5 |ER25HP 13.5| ER2513.5 [ER32UP 13.5 |ER32HP 13.5| ER3213.5

14,0~13,5 ER25UP 14.0 | ER25HP 14.0 | ER2514.0 [ER32UP 14.0 |[ER32HP 14.0 | ER32 14.0

14,5~14,0 ER25UP 14.5 |ER25HP 14.5| ER2514.5 [ER32UP 14.5 |ER32HP 14.5| ER3214.5

15,0~15,5 ER25UP 15.0 | ER25HP 15.0 | ER2515.0 [ER32UP 15.0 |ER32HP 15.0 | ER32 15.0

15,5~15,0 ER25UP 15.5 | ER25HP 15.5| ER2515.5 [ER32UP 15.5 | ER32HP 15.5| ER32 15.5

16,0~15,5 ER25UP 16.0 | ER25HP 16.0 | ER2516.0 [ER32UP 16.0 | ER32HP 16.0 | ER32 16.0

16,5~16,0 ER32UP 16.5 | ER32HP 16.5| ER3216.5

17,0~16,5 ER32UP 17.0 |ER32HP 17.0| ER3217.0
17,5~17,0 ER32UP 17.5 |ER32HP 17.5| ER3217.5
18,0~17,5 ER32UP 18.0 | ER32HP 18.0 | ER3218.0
18,5~18,0 ER32UP 18.5 | ER32HP 18.5| ER3218.5
19,0~18,5 ER32UP 19.0 |[ER32HP 19.0 | ER3219.0
19,5~19,0 ER32UP 19.5 | ER32HP 19.5| ER3219.5
20,0~19,5 ER32UP 20.0 | ER32HP 20.0 | ER32 20.0

HLCEBEWAEDELCLEE L,

1 =$~ NOAH

www.noah-e.com

JEXHI : ER1I6UP 02.0 101




QL b N> PART

A /85— b (FAY)

ER-OL v b ER-OL Y b F—nN—H (X
ISO 15488(DIN 6499 B) ~ #&hihiEi2um

UPZ 47 IRNIEE2um CER®OER-IL Yy FFRAKIZE > TITRAREBENFBETT,
HP2 47 iRNFBEES5um BERAFRALZIER—SSBBLTLEEEN,
BE24 7 IRhEE10um (==Y 4 XER-AL vy FFILK)
ER40% 47 EXES ANES
HE4ZEE (mm) 2um Sum 10um {BIB® (m) | ER11%4 7 |ER16%4 7 | ER20%4 7 | ER25% 4 7 | ER32% 4 7 | ER40% 4 7
3,0~25 | ER40UP03.0 | ER4OHP 03.0 ER40 03.0
3,5~3,0 | ER4OUP03.5 | ERA4OHP 035 ER40 03.5 7,5~7,0 | ER1107.5
4,0~35 | ERAOUP 040 | ERAOHP 04.0 ER40 04.0 80-75 | ER1108.0
4,5~4,0 | ER4OUP 045 | ER4OHP 04.5 ER40 04.5
50~45 | ER4OUP05.0 | ERA4OHP 05.0 ER40 05.0 10.5~10.0 ER16 10.5
5,5~5,0 ER40UP 05.5 ER40HP 05.5 ER40 05.5 11,0~10,5 ER16 11.0
6,0~55 | ER40UP 06.0 | ER4OHP 06.0 ER40 06.0
6,5~6,0 | ER4OUP 06.5 | ERA4OHP 06.5 ER40 06.5 11,5~11,0 ER16 11.5
7,0~6,5 | ER40UP 07.0 | ER4OHP 07.0 ER40 07.0 12,0~115 ER16 12.0
7,5~7,0 | ER4OUP 07.5 | ER4OHP 07.5 ER40 07.5
8,0~7,5 | ER40UP08.0 | ER4OHP 08.0 ER40 08.0 13,5~13,0 ER2013.5
8,5~8,0 | ER4OUP 085 | ER4OHP 085 ER40 08.5 14,0~13,5 ER20 14.0
9,0~85 | ER40UP09.0 | ER40HP 09.0 ER40 09.0
9,5~9,0 | ER40UP09.5 | ER40HP 09.5 ER40 09.5 14,5~14,0 ER20 14.5
10,0~9,5 | ER40UP 10.0 | ER4O0HP 10.0 ER40 10.0 15,0~14,5 ER20 15.0
10,5~10,0 | ER40UP 10.5
11,0~10,0 ERA0HP 11.0 ER40 11.0 16,5~16,0 ER25 16.5
11,0~10,5 | ER40UP 11.0 17,0~16,5 ER25 17.0
11,5~11,0 | ER25UP 11.5
12,0~11,0 ER40HP 12.0 ER40 12.0 17,5-17,0 ER2517.5
12,0~11,5 | ER40UP 12.0 18,0~17,5 ER25 18.0
12,5~12,0 | ER40UP 12.5
13,0~12,0 ER40HP 13.0 ER40 13.0 18.5~19.0 ER2518.5
13,0~12,5 | E405UP 13.0 19.0~185 ER25 19.0
13,5~13,0 | ER40UP 135 -
14,0~13,0 ER40HP 14.0 ER40 14.0 19.5-19.0 ER2519.5
14,0~13,5 | ERA4OUP 14.0 20.0~19.5 ER25 20.0
14,5~14,0 | ERA40UP 145 -
15,0~14,0 ER40HP 15.0 ER40 15.0 21,0-20,0 ERS221.0
15,0~15,5 | ER40UP 15.0 22,0~21,0 ER32 22.0
15,5~15,0 | ER40UP 155 27.0-26.0 ER40 27.0
16,0~15,0 ER40HP 16.0 ER40 16.0
16,0~15,5 | ER40UP 16.0 28,0~27,0 ER40 28.0
17,0~16,0 ER40HP 17.0 ER40 17.0
17,0~16,5 | ERA40UP 17.0 30,0~29,0 ER40 30.0
17,5~17,0 | ER40UP 17.5 yra——
18,0~17,0 ER40HP 18.0 ER40 18.0 AXH : ER1611.0 108

18,0~17,5 | ER40UP 18.0
18,5~18,0 | ER40UP 18.5
19,0~18,0 ER40HP 19.0 ER4019.0
19,0~18,5 | ER40UP 19.0
19,5~19,0 | ER25UP 19.5
20,0~19,0 ER40HP 20.0 ER40 20.0
20,0~19,5 | ER40UP 20.0
20,5~20,0 [ ER40UP 20.5
21,0~20,0 ER40HP 21.0 ER40 21.0
21,0~20,5 [ ER40UP 21.0
21,5~20,0 [ ER40UP 21.5
22,0~21,0 ER40HP 22.0 ER40 22.0
22,0~21,5 | ER40UP 22.0
22,5~22,0 [ ER40UP 22.5
23,0~22,0 ER40HP 23.0 ER40 23.0

23,0~22,5 [ ER40UP 23.0

23,5~23,0 [ ER40UP 23.5

24,0~23,0 ER40HP 24.0 ER40 24.0

24,0~23,5 [ ER40UP 24.0

24,5~24,0 [ ER40UP 24.5

25,0~24,0 ER40HP 25.0 ER40 25.0

25,0~24,5 [ ER40UP 25.0

25,5~25,0 | ER40UP 25.5

26,0~25,0 ER40HP 26.0 ER40 26.0

26,0~25,5 [ ER40UP 26.0

LLCIEBELEDOECZT L,

www.noah-e.com



INSPART gL w b
A7 5—FE(FA4Y)

Y—IJVER-O L v | 6Mp F TX IS

ISO 15488(DIN 6499 A)

UPZ A 7 . IRNFEE2um

ERS16UP ER16 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0

ERS20UP ER20 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0

ERS25UP ER25 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0/12,5/
13,0/13,5/14,0

ERS32UP ER32 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0

ERS40UP ER40 6,0/8,0/10,0/12,0/14,0/16,0/18,0/20,0/22,0/25,0

EXH  EXES HBEEO d (06.0035%) ERS16UP 06,0 101

HP% 4 7" . IRNFEE5um

ERS16HP ER16 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0

ERS20HP ER20 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0

ERS25HP ER25 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0/12,5/
13,0/13,5/14,0

ERS32HP ER32 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0

ERS40HP ER40 6,0/8,0/10,0/12,0/14,0/16,0/18,0/20,0/22,0/25,0

EXH EXES HIEEEDPd ERS16HP 06,0 101E

BELA 7 IRNEE12um

ERS11 ER11 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0
ERS16 ER16 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/11,0
3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0/12,5/
ERS20 ER20
13,0/13,5/14,0
3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0/12,5/
ERS25 ER25
13,0/13,5/14,0/14,5/15,0/15,5/16,0/18,0/20,0
ERS32 ER32 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0/19,0/20,0
ERS40 ER40 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0/19,0/20,0/21,0/
22,0/23,0/24,0/25,0/26,0

EXH  EXES +BIEEO d (06.0035%5) ERS16 06,0 101E

AXZIY—ILER-OAL vy b 12Mp F THIG
ISO 15488(DIN 6499 A)

#RNAEE 8um

[ #x@&es [avor | mE@edw |
ERS11MD ER11 3,0/4,0/5,0/6,0
ERS16MD ER16 2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0
ERS20MD ER20 2,0/3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0
ERS25MD ER25 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0
ERS32MD ER32 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0/19,0/20,0
ERS40MD ER40 6,0/8,0/10,0/12,0/14,0/16,0/18,0/20,0/25,0/26,0

RNIBESUMOHP 2 4 7 ARNWAEE2umOUPR A 76 H Y £ 9.  EXH  EXES +BERE O d ($6.00158) ERS16MD 06,0 10fH
FLAIFBEAVEDE (SN,

3 =§* NOAH

www.noah-e.com



ALy k IN3)PART

A/ 3= pi(FA4Y)

ER-OL v b A IF—N{T
ISO 15488(DIN 6499 A)

- ‘% d

-

J—=FVrORNIEF YL (V=) I
Mo THRICAY £7,

IRNFEEL12um

ERS1LJET ER11 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0

ERS16JET ER16 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0

ERS20JET ER20 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0

ERS25JET ER25 3,0/3,5/4,0/4,5/5,0/5,5/6,0/6,5/7,0/7,5/8,0/8,5/9,0/9,5/10,0/10,5/11,0/11,5/12,0/12,5/
13,0/13,5/14,0/14,5/15,0/15,5/16,0

ERS32JET ER32 3,0/4,0/5,0/6,0/7,0/8,0/9,0/10,0/11,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0/19,0/20,0

ERSA0JET ER40 ghog,ZOB/ﬁ,o/Q,o/lo,o/l1,0/12,0/13,0/14,0/15,0/16,0/17,0/18,0/19,0/20,0/21,0/22,0/23,0/

L IFBEMUuEbE LT, EXH EXES +HBER O d (06.00154) ERS16JET 06,0 1018

BREORRER/DIEHICE., YL r %Ly FARBOERIHEAL TIERCES L,
ERICEASATULAEWSS, aLy FOERPEABEQETELY X7,
BEREZHEIZ Y+ /B2y FTREBLAEVTLIEIL,

=i~ NOAH 4

www.noah-e.com



INS

A 75— b(FA4Y)

Z0—T74 Y Y—=<ER-OL vy |

1SO 15488(DIN 6499)

—

D

PART avy b

Q

£HFFEITRIE) 3MpE T —5 v MERTEE
ERP16 ER16 17 | 29 1 2/3/4/5/6/1
ERP16 ER16 17 | 29 1 15/25/32/35/355/45/55/56/6,2/6,3
ERP20 ER20 21 | 32 1 2/3/4/5/6/1/8
ERP20 ER20 21 | 32 1 15/25/28/3,2/35/355/45/55/56/63/1,1
ERP25 ER25 26 | 35 1,2 2/3/4/5/6/1/8/9/10
ERP25 ER25 26 | 35 1,2 15/25/28/3,2/35/355/45/55/56/63/1,1
ERP32 ER32 33 | 44 0,7 3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14
ERP32 ER32 33 | 44 0,7 2,5/355/4,5/6,3/12,5
ERP40 ER40 41 | 56 0,7 3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16
ERP40 ER40 41 | 56 0,7 25/32/35/355/45/55/56/6,3

EXH)  EXES +BIEE O d (06.003545) ERP16 06,0 10fE

Xy EVIER-OL v b

ISO 15488(DIN 6499)

RGN

I_r X R R KKK KR

M
O FEAIER 15um
i % T R 10pum
TRAHA RF=E

ETR11* | ER11 [115| 23 |55 [09/14/15/16/18/2/22/23/25/28/3/3,15/3,5/355/4/4,5
ETR12 ESX12 [115|215|55 [09/14/15/16/18/2/22/23/25/28/3/315/3,5/3,55/4
ETR16 ER16 17197 | 7 Els,l/lé1,&/5é;,8/2/2,2/2,5/2,8/3/3,15/3,5/3,55/4/4,5/5/5,5/5,6/
ETR20 ER20 21 | 31| 7 [22/25/28/3/3,15/35/355/4/45/5/55/56/6/6,2/63/7/8
ETR25 ER25 26 | 34 | 8 f,géf,gﬁo/ 315/35/355/4/45/5/55/56/6/6,2/63/7/71/8
ETR32 ER32 33 | 43 | 10 ;1,&132/55//154,5 /56/6/62/63/7/71/8/85/9/10/105/11/11,2/12
ETRA0 ERA0 i | 58 | 13 111%5//1565//13,6 /6/62/63/7/8/9/10/105/11/11,2/12/125/14/

FLCEBHALWEDbE TV,

5 =§~ NOAH

www.noah-e.com

EXH  EXES +BIEEO d (06.00i54) ETR16 06,0 101&



Fy b SRNF S TRT 4 INSJPART

A/ 3= pi(FA4Y)

ER-7 I (DIN 6499) ISO 15488

I=Fvh L

ERO8M 8 12 10,8 | M10x0,75 | EO8M

=, ER11M 16 16 12 M13x0,75 | E11M

ER16M 24 22 18,4 | M19x1 E16M

ER20M 28 28 19 M24x1 E20M

ER25M 32 35 20 M30x1 E25M

UM/ER11 24 19 11,3 | M14x0,75| GS17

ER16M-HEX 28 25 18 M19x1 GS22

UM/ER16 56 28 17,5 | M22x1,5 | GS25

UM/ER20 80 34 19 M25x1,5 | GS30

EO8M ERO8M
E11M ER11M
E16M ER16M
E20M ER20M
E25M ER25M

GS17 UM/ER11
GS22 ER16M HEX
GS25 UM/ER16
GS30 UM/ER20

ER-OL vy FFRLA WGHAEBRT7 X T2

RED1/4-1/8 G1/4" G1/8"
RED1/4 - M10x1 G1/4" M10 x 1
RED1/4 - M8x1 G1/4" M8 x 1
RED1/8 - M8x1 G1/8" M8 x 1

REDM12x1,5- G1/8 | M12x 1,5 G1/8"
REDM12x1,5 - M10x1 | M12 x 1,5 | M10x 1
REDM12x1,5 - M8x1 | M12 x 1,5 M8 x 1
RED1/8 - 1/8NPT G1/8" 1/8"NPT
REDM8x1 - 1/8NPT M8 x 1 1/8"NPT

HLCBRLaHECEE L, = NOAH &

www.noah-e.com




INS

PART

A 75— b(FA4Y)

3(B)

ER-OL vy pPRILAR

216
0

X4(1K)

FTvav

ER08M=M10x0,75 ER11M=M13x0,75 ER16M=M19x1 ER16M-HEX = M19x1 (mm)
EMO085830WD QDS406 ERO08 15,875 30 9 7 14 3 ERO8SM EO8M
EMO085845WD QDS405 ER08 15,875 45 11 5 14 3 ERO8M E08M
EM111620WD ER11 16 20 12 7 14 3 ER11IM E11M
EM111636IKWD ER11 16 36 12 G1/8” 14 4 ER11M E11M
EM11680IKFL 691-21 ER11 16 80 12 G1/8” 14 2/4 ER11M E11M
EM111950IK ER11 19,05 50 13 G1/8” 17 4 ER11M E11M
EM111950IKWD ER11 19,05 50 12 G1/8” 17 4 ER11M E11M
EM111960WD ER11 19,05 60 12 8,5 17 3 ER11IM E11M
EM111970IK ER11 19,05 70 12 G1/8” 17 4 ER11M E11M
EM111970IKFL ER11 19,05 70 12 G1/8” 17 2/4 ER11IM E11M
EM111970IKWD ER11 19,05 70 12 G1/8” 17 4 ER11IM E11M
EM1119100 ER11 19,05 100 13 - 17 1 ER11IM E11M
EM112060IKWD HDS5106 ER11 20 60 12 G1/8” 14 4 ER11IM E11M
EM112270IKWD ER11 22 70 12 G1/8” 19 4 ER11M E11M
EM1122120IKOS ER11 22 120 12,5 G1/8” - 4 ER11IM E11M
EM1122120IKOSWD ER11 22 120 12 G1/8” - 4 ER11M E11M
EM1122120WD ER11 22 120 12 7 19 3 ER11IM E11M
EM161670FL ER16 16 70 25 10 17 2/3 ER16M E16M
EM161680FL ER16 16 80 27 9 17 2/3 ER16M E16M
EM1616100FL ER16 16 100 25 9 17 2/3 ER16M E16M
EM1616150FL ER16 16 150 25 - 17 2/3 ER16M E16M
EM161940IKFL ER16 19,05 40 13 G1/4” 17 2/4 ER16M E16M
EM1619501KFL ER16 19,05 51,5 13 G1/4” 17 2/4 ER16M E16M
EM161972IKWD VDS110 ER16 19,05 72 13 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM1619120IKWD LDS110 ER16 19,05 121 13 G1/8” 17 4 ER16M E16M
EM162050FL ER16 20 50 14 11 17 2/3 ER16M E16M
EM162070IKWD ER16 20 70 15 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM1620100IKWD ER16 20 100 16 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM162246WD+ 0T1-21 ER16 22 46 16 10,5 - 3 ER16M E16M
EM162250IKWD 671-26 ER16 22 50 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM162270IKWD 301-25-00 ER16 22 70 16 G1/4” 19 4 ER16M E16M
EM162290IKWD ER16 22 90 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622105IKWD 301-24-00 ER16 22 105 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622114IKWD ER16 22 114 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622120IKFL 681-21 ER16 22 120 16 G1/8” 19 2/4 ER16M E16M
EM1622140IKWD ER16 22 140 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM162638WD ADS810 ER16 25,4 38 16 12 22 3 ER16M E16M
EM162675IK ADS710 ER16 25,4 75 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM1626100FL ADS210 ER16 25,4 100 15 12 22 2/3 ER16M E16M

# I STERSR20RIVAR (S — VA7 Z v P EEME . 77

v hT7RA—=T DU 57)

ARFFRIFEY T, LRRMADH A XL H Y £, 55 L < IFBALEDE CZE L,

7 =i~ NOAH

www.noah-e.com

EXH) : EM111970IKFL 107



INSJPART

A/ 3= pi(FA4Y)

ER-aL v FRILKX

REAvE—=FFy b2A47

[X2(FL)

[¥]3(B) 4(IK)
UM/ER11=M14x0,75 UM/ER16=M22x1,5 (mm)
EU111930WD BDS807 ER11 19,05 29 8 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU111940IKWD BDS707 ER11 19,05 38 10 G1/8” 17 4 UM/ER11 GS17
EU111955WD BDS507/607 ER11 19,05 55 12 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU111970IKWD VDS506 ER11 19,05 70 12 G1/8” 17 4 UM/ER11 GS17
EU112030WD HDS3106 ER11 20 30 11 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU112270IKFL 301-22-00 ER11 22 70 13 G1/4” 19 2/4 UM/ER11 GS17
EU112290IKWD 301-21-00 ER11 22 90 12 G1/4” 19 4 UM/ER11 GS17
EU112675IKWD ADS707 ER11 25,4 75 12 G1/4” 22 4 UM/ER11 GS17
EU161660 ER16 16 60 25 10 19 3* UM/ER16 GS25
EU161660FL ER16 16 60 25 10 19 2/3 UM/ER16 GS25
EU161938WD BDS508 ER16 19,05 38 25 11 19 3 UM/ER16 GS25
EU161950WD BDS610 ER16 19,05 50 15 11 17 3 UM/ER16 GS25
EU1619100 ER16 19,05 100 25 11 19 3* UM/ER16 GS25
EU162075WD HDS5110 ER16 20 73 12 11 17 3 UM/ER16 GS25
EU162050 ER16 20 50 22 11 19 3* UM/ER16 GS25
EU162050FL ER16 20 50 22 11 19 2/3 UM/ER16 GS25
EU1620100 ER16 20 100 14 12 19 3* UM/ER16 GS25
EU1620100FL ER16 20 100 24 11 19 2/3 UM/ER16 GS25
EU162235S0 ER16 22 35 13 G1/4” 19 4 UM/ER16 GS25
EU162255IKWD 736-21-00 ER16 22 54 12 G1/4” 19 4 UM/ER16 GS25
EU16221050SWD ER16 22 105 12 10 19 4 UM/ER16 GS25
EU1622105WD ER16 22 103 12 10 19 3 UM/ER16 GS25
EU162638WD RDS210 ER16 25,4 38 16 12 22 3 UM/ER16 GS25
EU162660IKWD ADS410 ER16 25,4 60 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU162675IKWD ADS110 ER16 25,4 75 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU163260IKFL 781-25 ER16 32 60 16 G1/4” 27 2/4 UM/ER16 GS25

SEN:sZ7v7Em77v b DAy ) EZHY FEA,
ZNRFFRFTEY TF, ERUANDH A XEHY F3, FHLLCIEBHEVEDE LT,

F—NN—HY AL XER-AL Y FRIWVE =+ 247

o o 1—7°:/3~/ o

ER11M=M13x0,75 ER16M=M19x1 ER16M-HEX = M19x1 (mm)
EM111970IKXLWD ER11 19,05 70 12 G1/8” 17 4 ER11M E11M
EM112270IKXLWD ER11 22 70 12 G1/8” 19 4 ER11IM E11M
EM161972IKXLWD ER16 19,05 72 13 G1/8” 17 4 ER16M E16M
EM162270IKXLWD ER16 22 70 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M

JEXH : EU162255IKWD 107

=i NOAH 3

www.noah-e.com

ANFIFRIFTEY T BEIL Y bHERTE XD\ IBE/IRNBER TV £,



INS/PART  eravry bhg

A 75— b(FA4Y)

BHEHMIA

70
C
A

o0
C
ZNa

N

|
o -5

Ly

Ly B
J—=F k-
AK j -3 7]l

——

of o
S

V. |

N
RN

A EHO
: & ! -
T .. :

el IR & B
‘?'5-\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ &Y T
- | )

B B

5 6
Vimeadw w4

3 lm)
L; |_1

ZA
N
2
7
2D

L, L

7 8
= J—=FVkik—Iv
— F—IL
it FE
Ly Ly
i VN
< P [ o - &?ﬁ a
| = @é} =
© o
B
9
FFay
ER11M=M13x0,75 ER16M=M19x1 ERC16M=M19x1 ER20M=M24x1 ERC20M=M24x1 ERC25=M32x1,5 ER16M-HEX = M19x1

9 =§* NOAH

www.noah-e.com




ER-OL vy FRILAR IN3|PART

A /85— b (FAY)

FHEMIA

(mm)

EM1116SR) 691-25 ER11 16 10 45 16 17 41 -- 1 ER11IM | SR10J (Pos T21 + T23)
EM1116SR ER11 16 20 17 16 24 40 -- 4 ER11M
EU1116SR ER11 16 20 17 20 24 40 -- 4 UM/ER11 SR16: SR20
EM1616SRMS ER16 16 20 17 22 24 40 -- 4 ER16M
EM1616SROS* ER16 16 20 17 22 24 40 -- 4 ER16M
EM1116SRR ER11 16 10 18 16 17 a1 -- 1 ER11M SR16R
EM1122SRR 691-24 ER11 22 25 46 16 28 49 -- 2 ER11M
EM1622SRR 541-21-00 ER16 22 25 30 22 28 49 -- 2 ER16M | SR10J (Pos T22+T24);
EM1622SRR-L ER16 22 25 45 22 28 49 -- 2 ER16M SB12/20R;SB16/20;
EM1622SRR-AK1 ER16 | 22 | 25 | 29 | 22 | 28 | 49 | GU/® 3 ERC16M gsgg’é ’/'I\:/ISHR?\Z o
EM1622SRR-AK2 ER16 22 25 29 22 28 49 M8x1 3 ERC16M | gyyqRil: ECAS12/20
EM1622SRR-c ER16 22 25 21 22 28 49 -- 2 ER16M SR20RIV (Pos
EM2022SRR 671-22-00 ER20 22 25 27 28 28 49 -- 2 ER20M | T21-T24verbaut/over-
EM2022SRR-AK1 ER20 22 25 30 28 28 49 G1/8” 3 ERC20M lapsT25-T28)
EM2022SRR-AK2 ER20 22 25 30 28 28 49 M8x1 3 ERC20M
EM1622SW OR1-22 ER16 22 25 38 22 | 325 | 375 -- 5 ER16M
EM1622SW-0S* ER16 22 25 40 22 | 325 | 375 -- 5% ER16M
EM1622SW-AK1 | OR1-23/671-27 | ER16 22 25 40 22 | 325 | 375 G1/8” 6 ERC16M
EM1622SW-AK2 ER16 22 25 38 22 | 325 | 375 M8x1 6 ERC16M SW20; SWI2RII:
EM1622SW2-0S* 101-04 ER16 22 25 40 22 | 325 | 375 - 7* ER16M SV20R; SR20RIV;
EM2022SW 0T1-22 ER20 22 25 32 28 | 325 | 375 - 5 ER20M SB12/20R; SR38
EM2022SW-AK1 ER20 22 25 32 28 | 325 | 375 G1/8” 6 ERC20M
EM2022SW2-0S* 101-05 ER20 22 25 27 28 | 325 | 375 -- 7* ER20M
EM2022SW-AK1 ER20 22 25 32 28 | 325 | 375 G1/8” 6 ERC20M
EM1622SWS OR1-21 ER16 22 25 31 22 24 | 375 -- 4 ER16M | SW20 (Pos T24 + T28)
EM2022SR ER20 22 25 28 28 38 48 - 2 ER20M SR32; SR32J
EM1622SWIK 101-18 ER16 22 25 35 22 | 315 | s -- 8 ERC16M SR38; SR32JII; SX38
EM2022SWIK 101-19 ER20 22 25 33 28 | 375 | 44 - 8 ERC20M
EU2522SWIK 101-21 ER25 22 25 33 42 49 47 - 9 ERC25 SR38
EU2534S5X38-1K ER25 34 39 [ 345 | 42 | 375 | 635 - 10 ERC25 SR38

*ED DR by TRLEFVTEY A, FLCEBRVEDE LS, EXHI : EM1622SRR  107%

ARXFEHIFTY TT,

=V PFPRIV—={FZER-OL v FTRILA GLCEBELADECEEL)

~#* NOAH 10

www.noah-e.com



INS|PART  y—=2#kis

A 75— b(FA4Y)

(o]
ER11X 1 7 (vm) o hE 1om
PH111445IK 14 45 24 G1/8” =Lk Qe
PH1116501K 16 45 24 50 32 G1/8” - 2R E
PH1119501K 19,05 45 24 50 32 G1/8" N
PH111970IK 19,05 45 24 70 32 G1/8" :
PH1120501K 20 45 24 50 32 G1/8”
PH1125701K 20 42 24 70 32 G1/8” gl o
PH1125501K 22 45 24 50 32 G1/8" I
PH1125701K 25 45 24 70 32 G1/8”
PH1126501K 254 45 24 50 32 G1/8" LT
PH1126701K 25,4 45 24 70 32 G1/8” = 7=3h
PH112050AK1 20 45 24 50 37 G1/8” :T ji o §TD
PH112070AK1 20 45 24 70 37 G1/8" -
PH112250AK1 22 45 24 50 37 G1/8”
PH112550AK1 25 45 24 50 42 G1/8"
PH1122SRRAK1 22 45 24 25 37 G1/8”
o)
ER16 9 ’f 7 (mm)
[ #x&% [ D [ ¢ [ B [ L1 [ L2 [ & |
PH1614451K 14 45 24 45 32 G1/8”
PH1616501K 16 45 24 50 32 G1/8"
PH1619501K 19,05 45 24 50 38 G1/8"
PH1619701K 19,05 45 24 70 32 G1/8”
PH1620501K 20 45 24 50 38 G1/8"
PH1620701K 20 45 24 70 32 G1/8” ER11IM=M13%0.75
PH1622501K 22 45 24 50 32 G1/8" STy
PH1622701K 22 45 24 70 38 G1/8"
PH1625501K 25 45 24 50 32 G1/8”
PH1625701K 25 45 24 70 38 G1/8"
PH162650IK 25,4 45 24 50 32 G1/8” ER16M=M19x1 ER16M=M19x1
PH1626701K 25,4 45 24 70 32 G1/8”
PH162050AK1 20 45 24 50 37 G1/8" =RV AS D
PH162070AK1 20 45 24 70 37 G1/8”
PH162250AK1 22 45 24 50 37 G1/8" . il .:1
PH162550AK1 25 45 24 50 48 G1/8" 1 s
PH1622SRRAK1 22 45 24 25 37 G1/8” ‘L L

AYNRI PYA4X

- 70—F= 0,5mm
- AR A E)
« 1~7mmD FEAN T

ER11M=M13x0,75 UM/ER11=M14x0,75
I=FvF Z2EvZ—FFv b (mm)

EPM111620BU ER11M 16 EPU111620BU UM/ER11 19 16 20 28 X
EPM111670LBU ER11M 16 EPU111670LBU UM/ER11 19 16 63 21 X
EPM111940FLBU ER11M 16 EPU111940FLBU UM/ER11 19 19,05 40 28 X
EPM111950FL ER11M 16 EPU111950FL UM/ER11 19 19,05 50 16
EPM111970FL ER11M 16 EPU111970FL UM/ER11 19 19,05 70 16
EPM1119120FL ER11M 16 EPU1119120FL UM/ER11 19 19,05 120 16
EPM112050FL ER11M 16 EPU112050FL UM/ER11 19 20 50 16
EPM112070FL ER11M 16 EPU112070FL UM/ER11 19 20 70 16
EPM112250FL ER11M 16 EPU112250FL UM/ER11 19 22 50 16
EPM112270FL ER11M 16 EPU112270FL UM/ER11 19 22 70 16
EPM112538FLBU ER11M 16 EPU112538FLBU UM/ER11 19 25 38 16 X
EPM112538WD ER11M 16 EPU112538WD UM/ER11 19 25 38 16
EPM112550WD ER11M 16 EPU112550WD UM/ER11 19 25 50 16
EPM112580WD ER11M 16 EPU112580WD UM/ER11 19 25 80 16
EPM1125115FLBU ER11M 16 EPU1125115FLBU UM/ER11 19 25 115 31 X
EPM112680WD ER11M 16 EPU112680WD UM/ER11 19 25,4 80 16
ZNFIERIFEY T, LRUADTAXbBY £, %Pl : PHL62270K 10%
L CEBMNAhEC R,

11 =~ NOAH

www.noah-e.com



Xy T HRILR

W

©

20

e

|
@D

Ly

Ly

WD :£m77v b Ohvb) 247
BU:75v9%47

@

FL: 89277y bF Ohy k) 247

Ly

INS

PART

A /85— b (FAY)

o

(o] (o]
ER11X 1 7 ER16%X 1 7
ER11M=M13x0,75 (mm) ER16M=M19x1 (mm)

GFM111645BU 16 45 10 ER11M GFM161645BU 16 45 19 ER16M
GFM111838 18 38 9 ER11M GFM161838 18 38 19 ER16M
GFM111880 18 80 10 ER11M GFM161880 18 80 19 ER16M
GFM1118130BU 18 130 10 ER11M GFM1618130BU 18 130 19 ER16M
GFM1118250BU 18 250 10 ER11M GFM1618250BU 18 250 19 ER16M
GFM111950 19,05 50 10 ER11M GFM161950 19,05 50 19 ER16M
GFM111950FL 19,05 50 10 ER11M GFM161950FL 19,05 50 19 ER16M
GFM111960FL 19,05 60 10 ER11M GFM161960FL 19,05 60 19 ER16M
GFM111970 19,05 70 10 ER11M GFM161970 19,05 70 19 ER16M
GFM111970FL 19,05 70 10 ER11M GFM161970FL 19,05 70 19 ER16M
GFM111970WD 19,05 70 10 ER11M GFM161970WD 19,05 70 19 ER16M
GFM1119120FL 19,05 120 10 ER11M GFM1619120FL 19,05 120 19 ER16M
GFM112050WD 20 50 10 ER11M GFM162050WD 20 50 19 ER16M
GFM112050BU 20 50 10 ER11M GFM162050BU 20 50 19 ER16M
GFM112060FL 20 60 10 ER11M GFM162060FL 20 60 19 ER16M
GFM112070 20 70 10 ER11M GFM162070 20 70 19 ER16M
GFM112070WD 20 70 10 ER11M GFM162070WD 20 70 19 ER16M
GFM112070wDBU 20 70 10 ER11M GFM162070WDBU 20 70 19 ER16M
GFM1120120WD 20 120 10 ER11M GFM1620120WD 20 120 19 ER16M
GFM1120150BU 20 150 10 ER11M GFM1620150BU 20 150 19 ER16M
GFM112250FL 22 50 10 ER11M GFM162270 22 70 19 ER16M
GFM112270WD 22 70 10 ER11M GFM162270WD 22 70 19 ER16M
GFM1122105WD 22 105 10 ER11M GFM1622105WD 22 105 19 ER16M
GFM1122100WD 22 100 10 ER11M GFM1622100WD 22 100 19 ER16M
GFM112570 25 70 9 ER11M GFM162570 25 70 20 ER16M
GFM112570FL 25 70 9 ER11M GFM162570FL 25 70 20 ER16M
GFM112650 25,4 50 9 ER11M GFM162650 25,4 50 20 ER16M
GFM112650WD 25,4 50 9 ER11M GFM162650WD 25,4 50 20 ER16M
GFM112670 25,4 50 9 ER11M GFM162670 25,4 70 20 ER16M
GFM112670WD 25,4 50 9 ER11M GFM162670WD 25,4 70 20 ER16M
GFM112880FL 28 80 10 ER11M GFM162880FL 28 80 19 ER16M

UM/ER11=M14x0,75

ARFHIFTEY T, ERRLSINOT A X1 H Y £,

=SV R RIN—8AT

AR Z—FF v PAFLE (EXESGFU....)
HYET, BHELEDE I,

UM/ER16=M22x1,5

EXH) 0 GFM161970FL 10

FLLIEBAVWELELZE L,

NAAARRAT

TERMITAFLEZAT

=i NOAH 12

AR Z—FFy PAFLE (EXESGFU....)
HYET, BRHLEDE I,

www.noah-e.com




I\ IS)

A 75— b(FA4Y)

PART

aell) IV VACEY &) Ry

1 2 3 3
(] (. M ‘ ,’/ N
= d I -
L L B (mm)

WD061650 6 16 18 - 50 70 9 2
WD0816501K 8 6 | 18 - 50 | 70 G1/8" STAR 2
WD1016501K 10 | 16 | 20 - 50 | 70 G1/8" SSRI‘” 2
WD121650 12 16 22 - 50 70 9 w7 2
ABS691-03IK 3 16 | 158 - 80 90 G1/8” 1
ABS691-41 691-41 4 16 | 158 - 80 90 8,4 STAR 1
ABS691-051K 5 16 | 158 - 80 90 G1/8” SR10J 1
ABS691-42 691-42 6 16 15,8 - 80 90 G1/8” SWI12RII 1
ABS691-08IK 8 16 | 158 - 80 90 G1/8” 1
ABS1903IK 3 | 19,05 | 1838 E 52 70 G1/8” 1
ABS1904IK 4 | 19,05 | 18,8 - 52 70 G1/8” 1
ABS19051K 5 | 19,05 | 1838 - 52 70 G1/8” CITIZEN 1
ABS19061K 6 | 19,05 | 1838 - 52 70 G1/8” L16-20 1
ABS1908IK 8 | 19,05 | 22 20 40 70 G1/8” B12 3
ABS19101K 10 | 19,05 | 25 20 40 70 G1/8" C16 3
ABS1912IK 12 | 19,05 | 25 20 40 70 G1/8” M12/16 3
ABS1914IK 14 | 19,05 | 30 20 40 70 G1/4” 3
ABS19161K 16 | 19,05 | 30 20 40 70 G1/4” 3
WD061990FL 6 | 19,05 | 19,05 | - E 90 - 1
WDO081990FL 8 | 19,05 | 19 - E 90 - CITIZEN 1
ABS20061K 6 20 28 - 0 70 G1/4” 3
ABS2008IK 8 20 28 - 40 70 G1/4” 3
ABS20101K 10 20 28 - 40 70 G1/4” 3
ABS2012IK 12 20 28 - 30 70 G1/4” CITIZEN B12 3
ABS20141K 14 20 30 - 40 70 G1/4” u-a. 3
ABS20151K 15 20 30 - 40 70 G1/4” 3
ABS20161K 16 20 30 - 0 70 G1/4” 3
WD162050 16 20 30 - 50 70 - 2
ABS736-441K 736-44-00 6 22 24 - 70 | 105 G1/4” 2
ABS736-401K 736-40-00 8 22 24 - 70 | 105 G1/4” 2
ABS736-41IK 736-41-00 10 22 24 - 80 | 105 G1/4” 2
ABS736-42IK 736-42-00 12 22 24 - 80 | 105 G1/4” 2
WD0322801K 3 22 | 217 - 80 | 112 G1/4” 1
WD312280IK 318 | 22 | 317 - 80 | 112 G1/4” 1
WD0422801K 4 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” 1
WD4722801K 477 | 22 | 217 - 80 | 112 G1/4”

WD0522801K 5 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” 1
WD0622801K 6 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” 1
WD6322801K 411-44 635 | 22 | 21,7 - 80 | 112 G1§4" STAR 1
WD072280IK 7 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” 1
WD7922801K 301-44 794 | 22 | 217 - 80 | 112 G1/4” RNC 1&',3\,221,\?{:20/ 32 1
WD0822801K 8 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” SV12/20/32 1
WD9522801K 301-45 953 | 22 | 21,7 - 80 | 112 G1/4” SA12/16 SE12/16 1
WD102280IK 10 22 21,7 - 80 112 G1/4” ECAS12 /20 ; SB12 / 20R 1
WD122280IK 12 22 24 - 80 | 112 G1/4” SB16C/D/E 2
WD132280IK 12,7 | 22 24 - 80 | 112 G1/4” SR20J /JN;SR20R /11 /1l / IV 2
WD1422801K 14 22 29 24 80 | 112 G1/4” SR32J /N ; SR38A / B 3
WD5822801K 1588 | 22 29 24 80 | 112 G1/4” ST20 ; ECAS20T 3
WD162280IK 16 22 29 24 80 | 112 G1/4” SV20R ; SW20 3
WD192280IK 19,05 | 22 32 24 80 | 112 | GL/4" ST38; SV32J; SV38R 3
WD202280IK 20 22 32 24 80 | 112 G1/4” 3
WD13221051K 736-42D 127 | 22 | 216 B 80 | 105 G1/4” 1
WD63221051K 736-44D 635 | 22 | 216 B 80 | 105 G1/4” 1
WD79221051K 736-40D 794 | 22 | 21,6 - 80 | 105 G1/4” 1
WD95221051K 736-41D 953 | 22 | 216 B 80 | 105 G1/4” 1
ABS301-41 301-41-00 6 22 | 217 - 85 | 1258 124 1
ABS301-42 301-42-00 8 22 | 217 - 85 | 1258 12,4 1
ABS301-43IK 301-43-00 10 22 | 21,7 B 80 | 120 G1/4” 1
ABS301-441K 671-44-00 12 22 | 217 - 80 | 120 G1/4” 1
WD06252401K 6 25 | 24,7 E 35 | 240 | Mi6xl

ZNRFFRIFTY TF, ERUANDODT A XEHY FF, FHLLIEEMWEDELLAET YL, FXH : ABS301-43IK 104K

13 =~ NOAH

www.noah-e.com



F=YoHN=—21)—7 IN3 |PART

A/ 3= pi(FA4Y)

(mm)
ABS26041K 4 254 | 28 - 60 110 G1/4” 2
ABS2604LIK ABS104 4 25,4 - - - 130 G1/4” 1
ABS26061K 6 254 | 28 - 60 110 G1/4” 2
ABS2606LIK 6 25,4 -- - -- 130 G1/4” 1
ABS2606IKFL 6 254 | 25 - 118 | 130 G1/4” 1
ABS2608KIK 8 254 | 25 - 98 110 G1/4” CITIZEN 1
ABS2608IK 8 25,4 28 - 60 110 G1/4” A20-VI 2
ABS2608LIK ABS108 8 25,4 -- - -- 130 G1/4” L25 1
ABS2608IKFL 8 | 254 | 25 - 118 | 130 | GL/4” Még/f 1
ABS2610KIK 10 | 254 -- - - 100 G1/4” L32-VII 1
ABS26101K ABS110 10 | 254 | 28 - 60 110 G1/4” 2
ABS2610IKFL 10 | 254 | 25 - 118 | 130 G1/4” 1
ABS2612IK ABS112 12 | 254 | 28 - 60 110 G1/4” 2
ABS2612IKFL 12 | 254 | 25 - 118 | 130 G1/4” 1
ABS26161K 16 | 254 | 32 28 60 110 G1/4” 3
ABS26201K 20 | 254 | 356 | 28 60 110 G1/4” 3
WD062699FL 6 25,4 - - - 100 13 1
WD082699FL 10 | 254 - - - 100 13
WD082699FL 8 25,4 - - - 100 13 1
WD102699FL 10 | 254 - - - 100 13 1
WD122699FL 12 | 254 - - - 100 13 1
WD142699FL 14 | 254 - - - 100 15 1
WD203275IK 20 32 | 31,8 - 75 106 G1/4” 1
WD2532801K 25 32 40 34 30 106 G1/4” STAR SR32)N 3
WD3132105IK 318 | 32 | 316 - 91 105 G1/4” 1
WD06321051K 6 32 | 31,6 - 95 105 G1/4” 1
WD63321051K 635 | 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
WD7932105IK 794 | 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
WD0832105IK 8 32 | 31,6 - 95 105 G1/4” 1
WD95321051K 953 | 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
WD1032105IK 10 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
WD1232105IK 12 32 | 31,6 - 95 105 G1/4” STAR SR32J 1
WD13321051K 671-46 12,7 | 32 | 31,6 - 95 105 G1/4”
WD1432105IK 14 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
671-47 .,
WD58321051K 181.43D 1588 | 32 | 31,6 - 91 105 G1/4 1
781-43-00 .,
WD1632105I1K 67145 16 32 | 31,6 - 95 105 G1/4 1
WD1932105IK 671-48 1905 | 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
WD2032105IK 20 32 | 316 - 95 105 G1/4” 1
ZNXFERIFTRY T, ERUADTAXEHY T, FLLIEBSHLEDOELEEI L,
: I « » ﬁ & g —
L vy IR R
3
Ly
(mm)
FD/ERO8M-05 ER0O8 UF/EROSM M10x0,75 5 10 25 29
FD/ER11M-05K ER11 UF/ER11M M13x0,75 5 10 18 23
FD/ER11M-05 ER11 UF/ER11M M13x0,75 5 10 25 31
FD/ER11M-06 ER11 UF/ER11M M13x0,75 6 14 25 30
FD/ER11M-06S ER11 UF/ER11M M13x0,75 6 14 21 26
FD/ER11M-08 ER11 UF/ER11M M13x0,75 8 16 25 30
FD/ER11-05K ER11 * UF/ER11 M14x0,75 5 10 18 23
FD/ER11-05 ER11 * UF/ER11 M14x0,75 5 10 25 31
FD/ER16M-05K ER16 UF/ER16M M19x1 5 10 13 33
FD/ER16M-05 ER16 UF/ER16M M19x1 5 10 15 42
FD/ER16M-06 ER16 UF/ER16M M19x1 6 14 13 36
FD/ER16M-06L ER16 UF/ER16M M19x1 6 14 26 44
FD/ER16M-08 ER16 UF/ER16M M19x1 8 16 26 42
FD/ER16M-10 ER16 UF/ER16M M19x1 10 16 26 44
FD/ER16-08 ER16 UF/ER16 M22x1,5 8 16 26 42
ZRFIFRIFTEY TT, KED D ESX-12F v v ZICHERATEEY, 3 EMH) : FDER11-08 104
RO A HY £T, HLCEBBEWEDE LTI,

=&~ NOAH 14

www.noah-e.com



INSPART  NRyosg—%v5Fmng

A 75— b(FA4Y)

RAARRA 7TEHEEEBDONYy I 7T —F VT RT LA

b — S
EHENTIICERE
17_____
o;g;\;;m@_ — 1Rl
AT LTHA YV SXFEE +/-0,4mm 0,1mmé& Y

[N 1 T

B | 4

T7UTy 7 (R4 R) T7UTy (R4 R) T7UTy (R4 R)
TOP-Line 740>V — XH TOP-Line 760>V — XH TURN-Line 340> —XH

RLyy -y —i SCLC..V — L SDIJC..”Y —Ib SVIC..”V —Ib
16ERA > ¥ —+ CC..0602/09T3 DC..0702/11T3 VC..1103

L LB I A

Ly hRILAK
10x10/12x12 g

ER11/ER16

EELAOYA R b HY £, ELCRBAVADYCEEL,
15 =~ NOAH

www.noah-e.com




Ny I )= FHRLE INS|PART

A/ 3= pi(FA4Y)

SEMIAFRLE 79— FPRL—{FE

ER< 247 : SWI12RIl; SB12/20R; SR20J11;SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

WP-STAR-SCLCR09-SW WP-STAR-SDUCR11-SW WP-STAR-SVUCR11-SW

77V7v 7% (X4 X)ECO-Linef ¥ — +H

ECO-Line25X/26X+CC..09T3+DC..1103 ECO-Line25X/26X+CC..09T3+VC..1103

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW  WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW

WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW WP-STAR-ER16-SCUCL09-ECOSW
LEREADTA XL HY £7, FLLEBRVWEDE LS,

~#~ NOAH 16

www.noah-e.com



INSPART #@@fR—yvsrisg

A7 5—FE(FA4Y)
E.SCLCR/L # A Lik—J{F 095°

W

— & j / [ L= ( )
L2 = | [*
o ! i [__ \) _‘ a
w L =)

X

REBF LEBEF (mm)
BS-E08K-SCLCR/L06 CC... 0602 8 125 4 10 7,5 8,9
BS-E10K-SCLCR/L06 CC... 0602 10 125 5,5 7 9,5 11
BS-E10M-SCLCR/L06 CC... 0602 10 150 5,5 7 9,5 11
BS-E12M-SCLCR/L06 CC... 0602 12 150 6,5 7 115 14
BS-E12Q-SCLCR/L06 CC... 0602 12 180 7,5 7 11,5 14
BS-E16J-SCLCR/L06 CC... 0602 16 110 9 7 15,5 17,5
BS-E16M-SCLCR/L06 CC... 0602 16 150 9 I 15,5 17,5
BS-E16R-SCLCR/L09 CC... 09T3 16 200 9 7 15,5 17,5
BS-E20S-SCLCR/L06 CC... 0602 20 250 11 7 19,5 21,7
BS-E20R-SCLCR/L09 CC...09T3 20 200 12,5 7 19,5 23,2
BS-E20S-SCLCR/L09 CC... 09T3 20 250 11 7 19,5 21,7

E.SCUCR/L #4 JLik—JfF 93°

Wo
= -
: g 3
l.H L

RiEBFE LEBF (mm)
BS-E08K-SCUCR/L06 CC... 0602 8 125 4,8

E.SDQCR/L # 4 vix—{F 107.5°

- wo
( ) -l :

RAEBFE LEEF - ‘ . (mm)
BS-E10K-SDQCR/L07 DC... 0702 10 125 7 10 9,5 12,5
BS-E10M-SDQCR/L07 DC... 0702 10 150 7 10 9,5 12,5
BS-E12M-SDQCR/L07 DC... 0702 12 150 9 6 11,5 15,5
BS-E12Q-SDQCR/L07 DC... 0702 12 180 9 6 11,5 15,5
BS-E16R-SDQCR/L07 DC... 0702 16 200 11 6 15,5 19,5
BS-E16R-SDQCR/L11 DC... 11T3 16 200 11,5 8 15,5 20,2

E.SDUCR/L A4 wik—nA{+ 93°

WD
. N PR
- i )‘] Lﬁ o ( ] ]
: " [ T 1o [ |
f ES “ 1 E a|
RAEBF LEETF : - (mm)

BS-E08K-SDUCR/L07 DC... 0702 8 125 7,5 15 7,5 12,4
BS-E10K-SDUCR/L07 DC... 0702 10 125 7 10 9,5 12,5
BS-E10M-SDUCR/L07 DC... 0702 10 150 8,5 13 9,5 14

BS-E10M-SDUCR/LO7-F DC... 0702 10 150 7 13 9,5 12,5
BS-E12M-SDUCR/L07 DC... 0702 12 150 9,5 10 115 16

BS-E12Q-SDUCR/L07 DC... 0702 12 180 9 10 115 15,5
BS-E16R-SDUCR/L07 DC... 0702 16 200 115 10 15,5 20

BS-E16R-SDUCR/L07-F DC... 0702 16 200 11 10 15,5 19,5
BS-E16R-SDUCR/L011 DC...11T3 16 200 12 8 15,5 20,5
BS-E20R-SDUCR/L011 DC...11T3 20 200 14 6 19,5 25,2

LY FEAEY TF, ZOMmSBOBEDT A X0'BY £7, EXH) : BS-E1I0M-SCLCR-06 5%

HELCIEBEMWEDELEET L,

17 =$*~ NOAH

www.noah-e.com



INSJPART

A4/ 5= Frit(FA4Y)

BEaALy b Fyv s

SRR
L
(mm)

101E F8 76-577 8 12 42 32 6,35

109E F10 76-86 10 15,5 47,5 40° 8,0 7,0 5,5
116E F13 76-357 13 19 63,5 32° 10,0 8,0 7,0
120E F15 76-580 15 21 64 32° 13,0 11,0 9,0
1212E F16 76-1076 16 21 64 32° 13,0 10,0 8,0
136E F20 76-201 20 26 54 30° 16,0 14,0 10,0
138E F20 76-87 20 28 67 32° 16,0 14,0 11,0
140E F22 76-71 22 30 55 30° 18,0 15,0 10,0
145E F25 76-64 25 35 17 32° 20,0 17,0 14,0
147E F2776-22 27 38 73 30° 23,0 20,0 16,0
148E F28 76-93 28 38 70 30° 24,0 19,0 16,0
157E F30 76-63 30 42 80 32° 26,0 22,0 18,0
1446E F30 76-101 30 38 65 30° 26,0 22,0 17,0
161E F32 76-221 32 45 75 30° 28,0 24,0 19,0
163E F35 76-94 35 48 80 30° 30,0 27,0 20,0
1536E F37 76-740 37 47 92 32° 32,0 27,0 22,0
164E F38 76-72 38 49 108 30° 32,0 21,0 22,0
F40 F40 40 47 92 32° 36,0 30,0 25,0
171E F42 76-99 42 55 94 30° 37,0 32,0 26,0
173E F48 76-81 48 60 94 30° 42,0 38,0 30,0
185E F66 76-59 66 84 110 30° 60,0 50,0 41,0

EXH : ¢1.omAREDF ¥ v I DIFE BE+OF

@ sy il N

ENXES101E 01.0 101E

g N
_
(mm)
120E-VS F15 76-2022 15 21 64 15 32° 1-12
1212E-VS F16 76-2015 16 21 64 15 32° 1-13
136E-VS F20 76-2016 20 26 54 15 30° 1-16
138E-VS F20 76-2017 20 28 67 15 32° 1,5-16
145E-VS F25 76-2018 25 35 77 20 32° 1,0-20
1446E-VS F30 76-2019 30 38 65 20 30° 3-26
1536E-VS F37 76-2020 37 47 92 20 32° 2-27
173E-VS F48 76-2006 48 60 94 30 30° 2-26
EXH: pL.OmAOROF ¥ v 7 DIFSE BE+OF FEXHFESI120E-VS 01.0 10MA

ZzoaLy b Frv s

B NER
ALy b Fr vy

vUa—viL

~#~ NOAH 13

www.noah-e.com

EREADT A XL BN ET, FLIEBALEDE (LT,



INOGrip

A4/0Uw T
N FAFxy s
ERRILSY

\ > v ~(HRUL)
INOGRIP _ ‘
7 \ FEERU

o —
-

B | xevErriyFASb

=V v IR

OBLHILHFEELICNBTERITSHaLHIET,

1 /= btlE REBEHBCLREBRRIKDZEDTVERT, SHEAICELTE. UTFTOFEZL
CIEE. CERORFEDRLLET,

BREEE. EPOFEER . TEOBEOERICRDUHENORBFENREICLD. TEN
WBIDIENDBDET, WBEICRAHITDCCEDDTEDWADSIEREEZREIT DD T
/\_@to)ﬁ&ﬁﬁi@ #b\ {%UR, \75(_-1§}EH—FEL}\0

PHITEICEHEWINNZE I DEDONDDERI DT, BRDRVDRICEIEZNSBTVNRDICTDT
=S NI AN

KAZOT DEERE - EERNEEIERLET,

7
£
E
2
%

il

N
g

A # TIO-0014 HREHFERREILEFI-4-3 E2LKREL
TEL 03-3845-0811 (%) FAX 0120-509-413(f)

EALIEITE - 5 - [B04kss  Rifingst KX FBR TELO06-6479-1159 FAX 06-6479-1160
& ¥ TELO0266-78-1059 FAX 0266-78-1239

http://www.noah-e.com e-mail:your@noah-e.com

2021108



